

20 НОЯБРЯ -
ВСЕМИРНЫЙ
ДЕНЬ РЕБЁНКА



Вот уже более 50 лет в конце ноября во всем мире отмечается День ребенка.

Еще в 1954 году Генеральная Ассамблея ООН рекомендовала всем странам ввести в практику празднование Всемирного дня ребенка, как дня мирового братства и взаимопонимания детей, посвященного деятельности, направленной на обеспечение благополучия детей во всем мире. Именно 20 ноября Ассамблея приняла в 1959 году Декларацию прав ребенка, а в 1989 году - Конвенцию о правах ребенка.







Много праздников на свете.
Всех не сосчитать!
Любят взрослые и дети
Вместе их встречать!
Но сегодня День ребенка,
Празднует весь Мир,
От Парижа до Гонконга
Весть летит в эфир:
Поздравляем! Любим! Верим!
Мир вам сохраним!
Подрастайте! Улыбайтесь!
Мы вас защитим!

